
1. 다음 삼각형에서 x 의 값은?

① 50 ② 60 ③ 70 ④ 80 ⑤ 90



2. 8.6̇x − 1.3̇ = 3 을 만족하는 x 의 값을 소수로 나타내면?

① 0.5 ② 1 ③ 1.5 ④ 2 ⑤ 2.5



3. 자연수 n 에 대하여 2n, 3n, 4n, 5n 각각의 일의 자리 숫자의 합을 f (n)
이라 정의하고, g(n) = 1 × 2 × · · · × n 이라 정의할 때, f (g(1)) +
f (g(2)) + f (g(3)) + · · ·+ f (g(100)) 의 값을 구하여라.

답:



4. 210 × 1520
4510

은 a자리의 수이다. 이 때, a 의 값을 구하여라.

답:



5. 3x(x + 2y − 4) = Ax2 + Bxy −Cx일 때, A + B + C의 값은?

① 2 ② 3 ③ −3 ④ 21 ⑤ −4



6. 가로가 4m 이고 세로가 3m 인 직사각형을
가로는 x 배 만큼, 세로는 y m 만큼 늘리려고
한다. 이때 넓어진 직사각형의 넓이를 S m2

라 할 때, S 의 값을 구하여라.

답:


